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La tecnologia del nuovo ambiente
New ELV Recycling Technology

La technologie du nouveau environnement 
Technologie für unsere Umwelt 
A tecnologia do novo ambiente

Impianto di aspirazione liquidi - Fluids drainage system - Installation d’aspiration de liquides 
Absaugstation für Flüssigkeiten- Instalación de aspiración de líquidos

NEW ISE/NEW ISK/NEW ISM

IT EN FR DE ES

Isola di bonifica formata 
da pompe a depressione 
pneumatiche ognuna 
specifica per liquido 
prelevato.

Fluid Drainage Air system 
composed by  vacuum 
pumps for each single 
fluid.

Ilot d’assainissement 
composé de pompes 
à dépression; chaque 
spécifique pour le liquide 
soutiré.

Absaugstation, mit 
pneumatischen Pumpen, 
für jede Flüssigkeit eine 
spezifische Pumpe

Unidad de recuperación 
compuesta de bombas 
de depresión neumática, 
cada una específica para el 
líquido recogido.

Acqua Tergi (Solo ISE/ISK)- Windscreen-wiper water (Only ISE/ISK) 
Eau essuie-glace (Seulement ISE/ISK)- Scheibenwasser  (Nur ISE/ISK)
Agua de lipiaparabrisas (Solamente ISE/ISK)

Olio differenziale - Differential gear oil -Huile 
différentiel Differenzialöl - Aceite de diferencial

Olio freni - Brakes oil - Huile des freins 
Bremsflüssigkeit - Aceite de frenos

Olio cambio - Gearbox oil -Huile boîte de vitesses 
Getriebeöl - Aceite de transmisión

Acqua radiatore/antigelo Radiator’s water - Eau radiator 
Kühlflüssigkeit - Agua del radiador

Olio motore - Engine oil - Huile motor
Motoröl -  Aceite de motor

Olio Trasmissione/Idroguida - Gear box oil - Huile transmission 
Getriebeöl - Aceite de transmisión

Benzina (Solo ISM) - Petrol (Only ISM) - Essence (Seulement  ISM)
Benzin (Nur ISM)- Gasolina (Solamente ISM)

Per motocicli
For motocycles
Pour les motos
Für Motorräder

Para motos

NEW ISE NEW ISK NEW ISM
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NEW ISE / 
NEW ISK ASPIRAZIONE / SUCTION / ASPIRATION / SAUGLEISTUNG/ ASPIRACIÓN

Olio motore - Engine oil drainage - Huile motor - Motoröl - Aceite del motor

50 l/min -  11 UK gal/min
Pompa pneumatica

 Air pump
Pompe pneumatique 

Druckluftpumpe 
Bomba de air

Olio freni - Brakes oil - Huile des freins - Bremsflüssigkeit - Aceite de frenos

Olio trasmissione / idroguida - Gear box oil drainage - Huile transmission - Getriebeöl - Aceite de la caja de cambios

Acqua radiatore / antigelo - Radiator’s water - Eau radiator - Kühlflüssigkeit - Agua del radiator

Acqua tergi - Windscreen-wiper water - Eau essuie-glace - Scheibenwasser - Agua del limpiaparabrisas

Olio cambio - Gearbox oil - Huile boîte de vitesses - Getriebeöl  - Aceite de transmisión

Olio differenziale - Differential gear oil - Huile différentiel - Differenzialöl - Aceite de diferencial

PRESTAZIONI / PERFORMANCES / PERFORMANCE / LEISTUNGEN / PRESTACIONES

N° cicli  lav./Ora - N° cycle-hour - N° cycles du travail-heure - Arbeitszyklen pro Stunde - Ciclos/hora 6 / 10

Pressione max - Max working pressure - Pression max - Max. Druck -  Presión máxima 6 Bar

Portata max - Max flow - Débit max - Max. Luftdurchfluss - Capacidad máxima 50 l/min -  11 UK gal/min

Comandi pneumatici - Pneumatic console  - Tableau de bord pneumatique - Bedienpult Pneumatisch - Cuadro de Mando Neumático

Cisterne esterne controllate da processore- External tanks driven by a processor - Cisterne esterne poussé par un processeur 
Externe Tanks Angetrieben von einem -Prozessor - Tanque externo Controlado por procesador

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL FEATURES / CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE MERKMALE / CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Peso  - Weight - Poids - Gewicht - Peso 280 kg - 618Lbs

Dimensioni - Overall dimensions - Dimension - Abmessungen - Dimensión total 990 x 650 mm h. 1350 mm 
39 x 26 in h. 54 in

NEW ISM ASPIRAZIONE / SUCTION / ASPIRATION / SAUGLEISTUNG/ ASPIRACIÓN

Olio motore - Engine oil drainage - Huile motor - Motoröl - Aceite del motor

50 l/min -  11 UK gal/min
Pompa pneumatica

 Air pump
Pompe pneumatique 

Druckluftpumpe 
Bomba de air

Olio freni - Brakes oil - Huile des freins - Bremsflüssigkeit - Aceite de frenos

Olio trasmissione / idroguida - Gear box oil drainage - Huile transmission - Getriebeöl - Aceite de la caja de cambios

Acqua radiatore / antigelo - Radiator’s water - Eau radiator - Kühlflüssigkeit - Agua del radiator

Olio cambio - Gearbox oil - Huile boîte de vitesses - Getriebeöl  - Aceite de transmisión

Olio differenziale - Differential gear oil - Huile différentiel - Differenzialöl - Aceite de diferencial

Benzina - Petrol - Essence - Benzin - Gasolina

PRESTAZIONI / PERFORMANCES / PERFORMANCE / LEISTUNGEN / PRESTACIONES

N° cicli  lav./Ora - N° cycle-hour - N° cycles du travail-heure - Arbeitszyklen pro Stunde - Ciclos/hora 6 / 10

Pressione max - Max working pressure - Pression max - Max. Druck -  Presión máxima 6 Bar

Portata max - Max flow - Débit max - Max. Luftdurchfluss - Capacidad máxima 50 l/min -  11 UK gal/min

Comandi pneumatici - Pneumatic console  - Tableau de bord pneumatique - Bedienpult Pneumatisch - Cuadro de Mando Neumático

Cisterne esterne controllate da processore- External tanks driven by a processor - Cisterne esterne poussé par un processeur 
Externe Tanks Angetrieben von einem -Prozessor - Tanque externo Controlado por procesador

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL FEATURES / CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE MERKMALE / CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Peso  - Weight - Poids - Gewicht - Peso 280 kg - 618 Lbs

Dimensioni - Overall dimensions - Dimension - Abmessungen - Dimensión total 1500 x 1600 x h 1800 mm
60 x 63 h 71 in


